

TURISTIČKA ORGANIZACIJA GRADA NOVOG SADA
Trg Slobode 3
Tel: 66 17 343, 66 17 344
tons@novisad.travel www.novisad.travel

NS KULTINFO oktobar 2024.

NEPOTPUN PROGRAM-

Ne odgovaramo za promene podataka i programa

SVET OBELEŽAVA OVE DATUME U OKTOBRU:

- 03. 10. Međunarodni dan dece
- 04. 10. Svetski dan zaštite životinja
- 05. 10. Svetski dan učitelja
- 06. 10. Svetski dan pešaka
- 09. 10. Svetski dan pošte, Dan fer pleja UEFA
- 10. 10. Svetski dan mentalnog zdravlja, Dan zahvalnosti za plodove zemlje
- 11. 10. Dan posvećen smanjenju prirodnih katastrofa
- 14. 10. Svetski dan "Belog štapa", Svetski dan davalaca organa
- 16. 10. Svetski dan hrane
- 17. 10. Svetski dan borbe protiv siromaštva, Svetski dan protiv boli
- 24. 10. Svetski dan UN, Dan dostupnosti informacija, Dan borbe protiv raka dojke
- 31. 10. Internacionalni dan Crnog mora

KALENDAR MANIFESTACIJA

01.01.– 31.12.

IZLOŽBA: DUH MESTA- PRVI VEK DISTRIKTA

Izložba „Duh mesta – prvi vek Distrikta“ je multimedijalna izložba i stalna postavka koja dramatično i tematizuje prostor Distrikta kroz vreme. Nekadašnji industrijski kompleks, današnji centar savremene umetnosti, Distrikt je tokom poslednjih stotinu godina prešao nesvakidašnji put, koji je ovaj prostor u mnogočemu odredio. Taj put je ujedno inspiracija, ali i okosnica izložbe koja umetničkim i scenskim sredstvima, a koristeći se metodama scenskog dizajna, publici nastoji ispričati malo poznatu priču. Podeljena u šest faza, od osnivanja fabrike, preko II svetskog rata i NATO bombardovanja, do Evropske prestonice kulture, izložba, organizacijom, ali i građenjem prostora nastoji, na trenutke vrlo doslovno, preslikati

turbulentnost, progres, promene, tragične sudbine, haos, nadu i kakofoniju jednog vremena. Poput odraza u ogledalu. Posredstvom šest tematski, iskustveno, umetnički i sadržajno različito tretiranih, kao i fizički odvojenih soba, posvećenih određenim periodima, publika će, kroz interakciju sa sobama, u većoj ili manjoj meri, imati priliku da sazna nešto novo, da se podseti starog i zaboravljenog, direktno učestvuje, da se igra i istražuje, svojim čulima i telom. Specifičnost izložbe se ogleda u tome da, iako tretira konkretno vreme, mesto i događaje, „Duh mesta“ nije arhivska izložba artefakata i činjenica nego izložba pričanja priča i stvaranja novih iskustava. Njena druga specifičnost je način građenja i preispitivanja umetničkog dela, dela-sobe. Svaka od njenih šest soba je zamišljena kao instalacija pa je, samim tim, svaka od njih tako i građena. Građena u jednom paralelnom procesu u kom se prostor, vreme i događaj, koji se odvija u prostoru i vremenu, te tekst, na koji se oslanja, grade paralelno i nedeljivi su jedni od drugih.

Izložba je otvorena svakim danom sem ponedeljka i utorka od 16.00 do 20.00 časova.

Mesto održavanja: Kreativni distrikt

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

<https://kalendar.novisad2022.rs>.

05.09. – 05.10.

KALEIDOSKOP KULTURE

Kaleidoskop kulture je celogodišnji projekat kulture zajedništva koji kroz različite procese spaja umetnike, ustanove kulture, nevladine organizacije, građane i posetioce, da bi krajem leta predstavio prostore i programe širom grada promovišući jedinstvenu sliku raznolikosti Novog Sada. U ovom periodu Novi Sad postaje grad-scena u kojem je svima pružena prilika da kreiraju sopstveni kaleidoskop kulture, u susretu sa arhitekturom, književnošću, izvođačkom, vizuelnom i primenjenom umetnošću tokom svih pet nedelja trajanja programa.

Korzo (5. septembar)

Sedmi Kaleidoskop kulture i ove godine počće svečanim otvaranjem na Korzu, kada će nastupiti Lana Zorjan, ovogodišnja dobitnica najznačajnijeg svetskog priznanja za klasičnu muziku „Classical Music Award – Discovery Award“, uz dirigenta, kompozitora i pijanistu, mladog umetnika u sponu, Maksimilijana Haberštoka i Vojvođanski simfonijski orkestar. Oni će 5. septembra,

zvucima klasične muzike, zaustaviti saobraćaj na jednom od bulevara u Novom Sadu – Bulevaru Mihajla Pupina. Nedelja primenjene umetnosti (6 – 12. septembar)
Prva nedelja Kaleidoskopa kulture je u znaku primenjene umetnosti. Više od 90 umetnika predstaviće se kroz 10 izložbi i 7 muzičkih programa, zatim modne revije, performanse i radionice među kojima će se naći imena kao što su Endru Melkoir, za čiji se rad vezuju svetski poznata imena kao što su Bjork i Dejvid Boui i Endru Džouz, koji je saradnik svetskih zvezda kao što su Naomi Kembel, Gvinet Paltrou i Dajana Ros.

Nedelja književnosti (13 – 19. septembar)

Kaleidoskop kulture predstaviće Tišma paviljon, jedinstveni novomedijski događaj koji će 13. i 14. septembra pretvoriti Distrikt u veliki muzej na otvorenom posvećen Aleksandru Tišmi. U okviru Tišma paviljona, posetioци će imati priliku da vide izložbe, predstave, prisustvuju razgovorima sa nagrađivanim piscima, posete sajam i razmenu knjiga kao i mnoge druge zanimljive programe.

Nedelja izvođačke umetnosti (20 – 26. septembar)

Jedan od najistaknutijih trubača današnjice, Ibrahim Maluf, stiže na Kaleidoskop kulture. Francusko-libanski instrumentalista i kompozitor spaja klasičnu muziku, džez i zvuk Bliskog istoka premošćujući tako i žanrovske i geografske razdaljine. Ovaj nastup će biti prilika da čujete maestralnog Ibrahima Malufa uživo te vas pozivamo da nikako ne propustite njegov koncert 21. septembra u Distriktu u okviru Nedelje izvođačke umetnosti Kaleidoskopa kulture.

Nedelja arhitekture (27. septembar – 3. oktobar)

Dobitnik Prickerove nagrade Riken Jamamoto stiže na ovogodišnji Kaleidoskop kulture 28. septembra. Najprestižniju nagradu dobio je za svoje projekte koji za cilj imaju negovanje zajednice i povezivanje ljudi zamagljujući granice između javnog i privatnog u prostoru. Tokom 5 decenija duge karijere, izgradio je brojne privatne kuće, stambene projekte, škole, univerzitetske kampuse, muzeje, čak i jednu vatrogasnu stanicu.

Nedelja vizuelne umetnosti (4 – 5. oktobar)

Izložba „Najcrnji talas“ biće otvorena u Distriktu 4. i 5. oktobra, u okviru nedelje vizuelne umetnosti na Kaleidoskopu kulture. Ovaj događaj donosi retrospektivu radova najznačajnijih reditelja ovog perioda, uključujući Dušana Makavejeva, Aleksandra Petrovića, Živojina

Pavlovića, Lazara Stojanovića. Program obuhvata prostorne video instalacije u izložbenom prostoru, koje će kroz inovativne prezentacije osvetliti ključne teme i estetiku „crnog talasa” i filmske projekcije, gde će odabrani filmovi biti prikazani u celosti, praćeni panel diskusijama sa stručnjacima. Filmovi koji će se prikazivati su Skupljači perja, Plastični Isus i Kad budem mrtav i beo.

Mesto održavanja: Kreativni distrikt

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

www.kaleidoskopkulture.com

14.09. – 01.11.

DANI BAROKNE MUZIKE U NOVOM SADU

Festival Dani barokne muzike ima za cilj da omogućí zainteresovanim posetiocima da prisustvuju koncertima profesionalnih izvodača srednjovekovne, renesansne i barokne muzike. Izvođenjem rane muzike na autentičnim instrumentima i na istorijski informisan način od strane domaćih i inostranih muzičara, festival doprinosi razvoju savremenih formi muzičkog stvaralaštva, internacionalizaciji i diversifikaciji kulturno-umetničke scene u Novom Sadu, a sve to organizovanjem programa na mestima koja povećavaju lepotu muzike.

Mesto održavanja: Rimokatolička crkva Sv. Elizabete, Župna crkva Imena Marijinog, Muzička škola „Isidor Bajić“

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

www.danibaroknemuzike.org

www.facebook.com/ranamuzika

18.09. – 15.10.

IZLOŽBA ISPOVESTI JUGOSLOVENSKE MODERNE
Radovi na papiru iz Zbirke Galerije Doma Vojske Srbije broji oko 1.500 dela likovne i primenjene umetnosti i može se podeliti u četiri celine: Zbirku slika, Zbirku radova na papiru, Zbirku skulpture i Zbirku primenjene umetnosti. Radovi na papiru, posle slika, najbrojniji su segment fonda. Kolekcija je formirana na osnovu učešća umetnika na angažovanim izložbama u organizaciji Galerije Doma JNA, samostalnih izložbi, učešća na kolonijama i odsluženju vojnog roka. Radovi su nastajali u periodu od jednog veka, pa se može reći da Zbirka obuhvata skoro čitav XX vek. Tematski su raznoliki, od onih sa temom mrtve prirode, portreta, eksterijera, enterijera bez ideološke pozadine, do

krajnje angažovanih radova na temu Narodnooslobodilačke borbe i rata.

Na izložbi je predstavljeno više od 40 dela koja čine radovi na papiru u tehnikama crteža, akvarela, pastela, gvaša, tempere i radovi izvedeni kombinovanom tehnikom. Među protagonistima izložbe su i najznačajniji umetnici XX veka na jugoslovenskom prostoru – Ljubomir Ljuba Ivanović, Sava Šumanović, Stojan Čelić, Predrag Peđa Milosavljević, Mladen Srbinović, Milo Milunović, Gabrijel Stupica, Nikola Martinoski, Zlatko Prica i drugi.

Mesto održavanja: Galerija likovne umetnosti poklon zbirka Rajka Mamuzića

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

www.rmamuzic.rs

20.09. – 17.11.

IZLOŽBA: MOLITVA KAO MILOSŔDE

Izložba Molitva kao Milosŕde predstavlja dijalog između umetničkih dela dva slikara iz različitih epoha: Alfonsa Muhe, koji je stvarao u drugoj polovini XIX veka i prvoj polovini XX veka, i Predraga Đaković (1964), savremenog umetnika. Tematski, izložba prikazuje stradanja srpskog, češkog i jevrejskog naroda koja su se desila u XX veku, ukazuje na nemile događaje koje ne smemo da zaboravimo, ali ih snagom umetničkog iskaza urezuje u kolektivno pamćenje kako se ne bi nikad više ponovili. Publika će imati priliku da se prvi put sretne sa monumentalnim delom Alfonsa Muhe „Milosŕde“ iz 1886. godine (154 x 451 cm) i tri crteža iz zrele faze stvaralaštva iz privatnih zbirki čeških kolekcionara. Muhina dela inspirisala su Predraga Đakovića za stvaranje umetničkih radova i instalacija, te je na takav način u sopstvenom umetničkom opusu pružio novi okvir holokaustu kao nepresušnom izvoru za umetničko stvaralaštvo. Devet kompozicija Predraga Đakovića izvedenih u različitim materijalima, zajedno sa još četiri dela Alfonsa Muhe, tumače na savremen način tragediju naše civilizacije u uskomešanom istorijskom toku. Tokom trajanja izložbe biće realizovan bogat prateći program u vidu različitih predavanja petkom u 19.00 sati, kustoskih vođenja vikendom u 13.00 i 17.00 sati i kreativnih radionica subotom za decu i tinejdžere.

Mesto održavanja: Galerija Matice srpske

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

www.galerijamaticesrpske.rs

01.10. – 04.10.

PROSEFEST

Međunarodni festival proze je osnovan sa namerom da književnost vrati njenim korenima, živom i neposrednom kontaktu autora sa čitaocima. Tokom festivala eminentni domaći i strani pisci čitaju svoja dela u javnim prostorima, odlaze u gimnazije i na fakultete, gde se književnost programski izučava, i vode dijaloge da đacima i studentima na zajednički odabrane teme.

Mesto održavanja: Kulturni centar Novog Sada

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

www.prosefest.rs

01.10. – 06.10.

FESTIVAL NOŠNJE, NAKITA I OGLAVLJA „BISERNA GRANA“

Festival okuplja i povezuje kulturno-umetnička društva, institucije i pojedince iz zemlje i regiona oko jedne teme – narodne nošnje. Cilj festivala je da prezentuje folklorno bogatstvo naše zemlje i zemalja u regionu, da akcentuje značaj očuvanja materijalnog folklornog nasleđa kao bitnog obeležja kulturnog identiteta svakog naroda – originalnih nošnji i ogjavlja, autentičnih materijala, tehnika izrade i formi nošnji i da prezentuje stare tehnologije u proizvodnji tekstila i izradi nošnji kao i da ukaže na neophodnost izrade novih kostima – kopija što vernijih originalima. Program festivala čini defile učesnika centrom Novog Sada, revija nošnji, koncert i izložbe.

Mesto održavanja: SNP, Kulturna stanica Edšeg, KC „Mladost“, Futog

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

www.facebook.com/bisernagrana

02.10. – 06.10.

SAJAM EKOLOGIJE

Osnovni zajednički imenitelji izlagača na Sajmu ekologije su očuvanje životne sredine i vraćanje prirodi. Ova priredba je jedinstvena prilika da na jednom mestu budu predstavljene savremene tehnologije, ekološki standardi i inovativnosti, koje će unaprediti odnos prema zaštiti životne sredine. Priredbu upotpunjavaju brojne edukativne radionice i predavanja, a mogu da se dobiju korisne informacije o sadnji, negovanju i održavanju zelenila i cveća.

Mesto održavanja: Novosadski sajam
Program možete pronaći na sajtu organizatora:
www.sajam.net

02.10. – 06.10.

MEĐUNARODNI SAJMOVI LORIST

Međunarodni sajmovi „LORIST“ okupljaju sve značajnije predstavnike, uvoznike i brendove osnovne i prateće opreme za sportski lov i ribolov, boravak u prirodi, sport i rekreaciju. Godinama unazad ova priredba uvrštava se u red najznačajnijih u ovom delu Evrope, a bogatstvu doživljava učesnika i posetilaca iz zemlje i regiona, doprinose segmenti posvećeni hortikulturi, ekologiji i zaštiti životne sredine.

Mesto održavanja: Novosadski sajam
Program možete pronaći na sajtu organizatora:
www.sajam.net

04.10. – 05.10.

NOVOSADSKI OKTOBERFEST

Novosadski Oktoberfest okuplja najznačajnije pivare iz Srbije i regiona, kao i veliki broj muzičara. To je manifestacija u slavu piva, pereca, kobasica, dobre muzike i odličnog raspoloženja.

I ove godine, Novosadski Oktoberfest će se održati u pravoj bavarskoj atmosferi u velikom pivskom šatoru ispred TC Promenada u Novom Sadu. U više od 100 vrsta piva, 20 vrsta kobasica, leberkezu i perecama posetioci će moći da uživaju uz neke od najboljih muzičara sa ovih prostora. Ove godine sa festivalske bine prašiće: Goblini, Savršeni marginalci, Pero Deformero, „Orthodox Celts“, „BandX AD/DC Tribute“, EKV Tribute, Zbogom Brus Li i „Riders od the Doors“. Kao i ranijih godina, u pauzama nastupa posetioci će moći da uživaju u takmičenjima poput onog u dugom držanju punih pivskih krigli, ali i da se sami okušaju u najglasnijem izgovaranju reči „pivo“ i osvoje vaučere za ovo piće.

Mesto održavanja: Plato ispred TC Promenada
Program možete pronaći na sajtu organizatora:
www.facebook.com/ns.oktoberfest

04.10. petak

NOVOSADSKI NOĆNI BAZAR

Novosadski noćni bazar okuplja male proizvođače, umetnike i kreativce i nudi posetiocima priliku da se u

večernjim časovima opuste i ugone sebi, kupujući neki ručno rađen proizvod i uživajući u gastronomskim specijalitetima i dobroj zabavi. Bazar se održava svakog prvog petka u mesecu sa izuzetkom decembra kada se održava i zimski praznični Bazar. Organizatori događaja zadržavaju pravo da usled loših vremenskih uslova promene datum održavanja Bazara.

Mesto održavanja: Riblja pijaca
Program možete pronaći na sajtu organizatora:
<https://nocnibazar.rs>

04.10. – 05.10., 11.10. – 12.10., 18.10. – 19.10. 25.10. – 26.10.

CVETNA PIJACA

Novosadska cvetna pijaca je dvodnevna (petak-subota) prodajna izložba cveća, sadnica i opreme za hortikulturu koju organizuje Pokret gorana Novog Sada na platou ispred SPENS-a. Na jednom mestu okuplja se veliki broj proizvođača sa područja cele Srbije sa ciljem da građanima Novog Sada ponude što bogatiji izbor kvalitetnih sezonskih biljaka. Izložbene celine su: izložba cveća, sadnica, semenske robe i opreme za uređenje bašte; izložba meda i zdravstveno-bezbedne hrane; izložba starih i umetničkih zanata. U slučaju lošeg vremena, cvetna pijaca se odlaže ili pomera za naredni vikend.

Mesto održavanja: plato ispred SPENS-a
Program možete pronaći na sajtu organizatora:
www.pokretgorana.org.rs,
www.facebook.com/pokretgorana

05.10. subota

ŠARGAREPIJADA

Begeč je već nadaleko poznat po svom proizvodu sa geografski zaštićenim poreklom, šargarepi. U to ime, se u ovom mestu održava manifestacija pod nazivom Šargarepijada. Posetioci će imati priliku da probaju različite proizvode od šargarepe i uživaju u različitim kulturno-umetničkim događajima. Glavna atrakcija manifestacije će biti bik na ražnju. Za kraj događaja, program će upotpuniti muzika tamburaša.

Mesto održavanja: Begeč
Program možete pronaći na sajtu organizatora:
www.facebook.com/profile.php?id=100086305844436

07.10. – 11.10.

DEČIJA NEDELJA NOVOSADSKOG DEČIJEG KULTURNOG CENTRA

Dečija nedelja u Novosadskom dečijem kulturnom centru biće proslavljena raznovrsnim programom koji će obuhvatiti predstave za decu i radionice na kojima će se obrađivati različite zanimljive teme.

Svi sadržaji su besplatni, a zainteresovani se mogu prijaviti slanjem imejla na adresu prijavezaradionice@nsdkc.rs.

Program:

PREDSTAVE:

Ponedeljak, 7. 10. 2024. u 18.00 časova – predstava „Od zmaja do beskraja“ rađena je po motivima knjige Novi Sad – Zmajev grad autora Jelene Dopuđ. Predstava ima za cilj upoznavanje sa kulturnom baštinom, životom i delom Jovana Jovanovića Zmaja. Prikladno za decu svih uzrasta.
Sreda, 9.10.2024. u 19.00 časova – predstava „Pinokio“, dinamična i razigrana predstava donosi priču o jednom od najpoznatijih književnih junaka, drvenom lutku Pinokiju koji sanja o tome da postane pravi dečak. Prikladno za decu svih uzrasta.

Petak, 11.10.2024. u 19.00 časova – predstava „Naka Superbaka“, u izvođenju glumice Nade Blam, a namenjena podsticanju empatije i prevencije vršnjačkog nasilja. Prikladno za decu svih uzrasta.

RADIONICE:

Utorak, 8.10.2024. u 18.00 časova – „Moja prva kratka priča“ jeste radionica na kojoj se uči o veštini pisanja dobre priče i građenja zanimljivog književnog junaka. Izvođač: Nina Katana. Prikladno za decu od 8 do 13 godina.

Sreda, 9.10.2024. u 18.00 časova – „Mašta slika svašta“ crtanje po licu, jeste radionica na kojoj deca uče veštinu crtanja po licu kvalitetnim bojama koje prijaju nežnoj dečjoj koži. Izvođač: Ines Basta. Prikladno za decu uzrasta od 4 do 14 godina.

Četvrtak, 10.10.2024. u 18.00 časova – Olimpijadica, sportska radionica na kojoj se deca druže kroz razvijanje fizičkih sposobnosti, sportskog i takmičarskog duha. Izvođač: Branko Milošev. Prikladno za decu osnovnoškolskog uzrasta.

Petak, 11.10.2024. u 18.00 časova – „Na krilima tolerancije: različiti, a jednaki“, radionica na kojoj mališani kroz vežbe i zanimljive aktivnosti uče o poštovanju, empatiji, prijateljstvu. Prikladno za decu osnovnoškolskog uzrasta.

Mesto održavanja: Novosadski dečiji kulturni centar
Program možete pronaći na sajtu organizatora:
<https://nsdkc.rs> , www.facebook.com/nsdkcrs

09.10. – 13.10.

FILMSKI FESTIVAL UHVATI SA MNOM OVAJ DAN/ UHVATI FILM

Filmski festival “Uhvati sa mnom ovaj dan/Uhvati film” je međunarodnog karaktera i obuhvata projekcije filmova na temu invalidnosti, kao i prateće programe: filmske radionice, tribine/razgovore sa autorima i akterima filmova, seminar za novinare i studente žurnalistike, izložbe, performanse i slično. Konkursom za filmove koji se raspisuje svakog proleća, afirmiše se originalan pristup invaliditetu, potencijali osoba sa invaliditetom, filmsko stvaralaštvo o osobama sa invaliditetom i same osobe sa invaliditetom. Filmski program u nekoliko dana predstavlja filmove kako iz Srbije i regiona tako i sa gotovo svih kontinenata. Nakon filmova, tradicionalno se održavaju razgovori sa autorima i akterima. Bitan deo festivala predstavlja i Filmski karavan koji obuhvata: najavna gostovanja, promociju festivala i postprodukciju. Slogan festa je “Filmovi koji menjaju perspektivu”.

Mesto održavanja: Kulturni Centar Novog Sada
Program možete pronaći na sajtu organizatora:
www.uhvatifilm.org

09.10. – 14.10.

SERBIA FASHION WEEK

„Serbia Fashion Week“ je peta najveća nedelja mode u Evropi i najveća nedelja mode u Jugoistočnoj Evropi prema broju posetilaca, kvalitetu produkcije i kvalitetu i obimu programa. Svako izdanje festivala poseti blizu 30.000 posetilaca kojima se predstavi oko 70 modnih dizajnera. „Serbia Fashion Week“ održava se dva puta godišnje, u trajanju od 7 dana, uz učešće poznatih svetskih i domaćih modnih dizajnera i primenjenih umetnika. Sastavljen je iz nekoliko segmenata: internacionalna moda, domaća moda, edukativne konferencije, seminari, radionice i panel diskusije. Sastavni deo festivala su i izložbene postavke poznatih inostranih i domaćih umetnika iz oblasti primenjene umetnosti, arhitekture, enterijera, eksterijera, novih oblika multimedijalne umetnosti, muzički koncerti i retrospektiva dešavanja, uz dodelu nagrada inostranim i domaćim učesnicima

„Fashion Talent Design Competition“ i „European Fashion Talent Design Competition“ su nacionalna i internacionalna platforma za prepoznavanje i podršku mladih talenata u oblasti modnog dizajna. Cilj ovih platformi je da se mladim, neafirmisanim, dizajnerima pruži mogućnost ostvarivanja i razvika međunarodne karijere u modnoj industriji. Pored predstavljanja na samoj Nacionalnoj nedelji mode, najautentičnijem talentu omogućava se i predstavljanje na najvećem svetskom modnom festivalu, koji se odvija svake godine u Holandiji.

„Design Week“ je još jedna platforma Nacionalne Komore za Modu Srbije, čiji cilj jeste da obezbedi jaku globalnu vidljivost za umetnike kroz lokalne i međunarodne medije, aktivirajući razmenu ideja, prezentacije savremenih trendova dizajna i znanja vrhunskih predavača i njihovih edukativnih radionica koje predstavljaju suštinski deo Nedelje dizajna. Ovaj projekat takođe treba da predstavlja tačku u kojoj će srpska publika imati jedinstvenu priliku da se upozna sa radovima poznatih domaćih i internacionalnih umetnika u oblasti primenjene umetnosti, kostimografije, modnog dizajna, grafičkog dizajna, fotografije, multimedije, arhitekture

Mesto održavanja: Novi Sad
Program možete pronaći na sajtu organizatora:
www.serbiafashionweek.com

10.10. – 12.10.

NOVOSADSKI DŽEZ FESTIVAL

Novosadski džez festival je visokim standardima svojih sadržaja (glavni koncertni program, workshops, izložbe, jazz meeting, video info, jam session), načina pripreme i realizacije, visoko rangiran na mapi evropskih džez festivala i već je postao željena destinacija najeminentnijih muzičara iz naše zemlje, Evrope i sveta, kao i publike koja sve više pristize i iz drugih, bližih i daljih, gradova. Posebnost ovog festivala internacionalnog karaktera se ogleda u prezentovanju prvenstveno autorske muzike. U glavnom programu učestvuju najuspešniji domaći džez ansambli i najuglednija imena svetske džez scene.

Mesto održavanja: Srpsko narodno pozorište
www.novisadjazzfestival.rs

10.10. – 13.10.

TAKT FESTIVAL

Takt fest je multimedijalni, interkulturalni festival. Počeo je kao festival koji je pružao podršku onima koji nisu imali prostora na velikim festivalima. Tokom godina, postao je internacionalan i prepoznatljiv po promociji i negovanju autentičnog umetničkog stvaralaštva. Takmičari dolaze sa i bez iskustva, afirmisani i neafirmisani, a osim u takmičarskom muzičkom delu festivala, učestvuju i u svim ostalim aktivnostima tokom višednevnog programa: filmskom i pozorišnom delu, performansima, koncertima, tribinama, radionicama.

Mesto održavanja: Rusinski kulturni centar
Program možete pronaći na sajtu organizatora:
<https://taktfest.org> , www.facebook.com/taktfestival

10.10. – 12.10.

MEĐUNARODNI VIDEO FESTIVAL- VIDEOMEDEJA
Videomedeja je internacionalni umetnički festival novih medija osnovan u Novom Sadu, 1996. godine. Festival se sastoji od takmičarskog programa i različitih pratećih programa koji se, u zavisnosti od trenutne produkcije i koncepcije, dešavaju na različitim lokacijama u Novom Sadu. U okviru programa festival je fokusiran na umetničke projekte koji kombinuju sliku i zvuk, naprednu komunikaciju, objekte, u simbiotskom ili avangardnom stilu – od video radova, dokumentarnih i kratkih filmskih formi, digitalnih animacija, medijskih instalacija i intervencija u prostoru do interaktivnih i robotizovanih objekata, URL projekata, „open source“ aplikacija, živih audio-vizuelnih nastupa, elektronske muzike, naprednih tehnologija u umetničkoj praksi. Prateći programi se realizuju u formi projekcija, instalacija, VJ i muzičko-vizuelnih nastupa, performansa, prezentacija, tribina i TV emisija emitovanih na lokalnim i nacionalnim TV stanicama. Svake godine u revijalnom delu programa publika može da vidi i najnoviju produkciju domaćih autora u selekciji „Made in Serbia“, ali i najnovije, najbolje, diplomske kratke filmove studenata sa prestižnih svetskih filmskih akademija i fakulteta u selekciji „Lunartis“.

Mesto održavanja: Kulturna stanica Svilara
Program možete pronaći na sajtu organizatora:
www.videomedeja.org

10.10. četvrtak i 25.10. petak i 31.10
KONCERI KOD RTV SATA

Muzički projekat pod nazivom Koncerti kod RTV sata predstavlja javna snimanja koncerata koji će se od oktobra emitovati kao deo istoimene televizijske emisije na Prvom programu RTV-a. Ciklus koncerata obuhvatiće širok spektar muzičkih žanrova, uključujući klasičnu, tradicionalnu, pop, filmsku i džez muziku. U nastupima će učestvovati različiti muzički sastavi iz Novog Sada i okruženja, kao i oba orkestra RTV-a: Veliki narodni i Veliki tamburaški orkestar. Ulaz na koncerte je slobodan i svi zainteresovani građani su dobrodošli da se prijave na portirnici RTV-a neposredno pre početka koncerta.

U četvrtak, 10. oktobra u 13.00 č nastupa Bela Mavrak kvintet, u sastavu Bela Mavrak – vokal, Miroslav Pap – gitara, Saša Ignjatović – udaraljke, Ervin Malina – bas gitara i Aleksandar Đujin – klavir.

Mesto održavanja: JMU Radio-televizija Vojvodine (Kamenički put 45)

Program možete pronaći na sajtu organizatora: www.rtv.rs

12.10. – 15.10.

MEĐUNARODNI FESTIVAL INOVACIJA, ZNANJA I STVARALAŠTVA „TESLA FEST“

Međunarodni festival inovacija, znanja i stvaralaštva počinje svake godine 12. oktobra na dan Nikole Tesle i Svetski dan pronalazača, u znak zahvalnosti na zadužbini koju je ovaj nenadmašni genije ostavio čovečanstvu. Osnovni moto Tesla festa je aktiviranje inovacionih potencijala, popularizacija inovacija, pronalazaštva i inovacione delatnosti u našoj zemlji, snažniji razvoj i primena pronalazaka i patenata u stvaranju inovacione ekonomije u Srbiji. Licenciran je od strane Svetske organizacije za intelektualnu svojinu („WIPO“), koja dodeljuje priznanje najuspešnijem pronalazaču. U okviru festivala svake godine svoje pronalazke, inovacije, nove proizvode, tehnologije i projekte izloži preko 500 individualnih pronalazača, mladih talenata, studenata, preduzetnika, škola, fakulteta, instituta i preduzeća iz zemlje i inostranstva. Na Tesla festu organizuje se i „Međunarodna konferencija o intelektualnoj svojini“, kao i takmičenje i smotra stvaralaštva mladih talenata „Inovacioni potencijali mladih“.

Mesto održavanja: SPENS

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

<http://teslafest.com>

12.10. subota

INVICTUSCHALLENGE FRUŠKA GORA

Fruškogorski usponi i padovi, preskakanje drvenih prepreka, automobilskih guma, probijanje kroz blato, ulazak u jezero, penjanje uz konopac, samo su neki od izazova koje takmičari moraju da savladaju na stazama dugim 7 i 19 kilometara. Fruška gora je najlepša u jesen pa su svi učesnici, pored nadmetanja, u prilici da uživaju u čarima koje im pruža ova planinska lepota, uzimajući u obzir činjenicu da se sve prepreke nalaze u šumi.

Mesto održavanja: Fruška gora

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

<https://invictuschallenge.rs>

12.10. subota

FENSERAJ UKUSA

Fenseraj ukusa se održava u večernjim satima na Detelinarskoj pijaci i svojim sadržajima privlači publiku svih uzrasta. To je mesto okupljanja malih i srednjih proizvođača iz Srbije koji posetiocima nude širok asortiman domaćih proizvoda, kako tradicionalnih tako i inovativnih. Osim hrane, pića i rukotvorina, manifestaciju upotpunjuje i bogat muzički program.

Mesto održavanja: Detelinarska pijaca

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

www.fenserajukusa.rs

12.10. – 13.10.

SAJAM ZA PENZIONERE

U okviru Sajma za penzionere posetioci će moći da uživaju u raznovrsnoj ponudi proizvoda i usluga namenjenih prvenstveno najstarijim sugrađanima, i aktivnostima usmerenim ka što većem socijalnom angažovanju. Dva dana su rezervisana za edukativne i zabavne sadržaje, a posebna pažnja će biti posvećena savetima lekara i prevenciji bolesti. Ulaz je slobodan.

Mesto održavanja: Novosadski sajam

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

www.sajam.net

12.10. – 20.10.

DEČJI FILMSKI FESTIVAL- KIDS FEST

Dečiji filmski festival „Kids fest“ godinama se sa uspehom održava u gradovima širom Srbije. To je jedinstven dečiji događaj koji zabavlja i obrazuje buduću filmsku publiku. U

programu Kids festa su najbolja ostvarenja kinematografije za decu i mlade – zabavni, duhoviti, maštoviti i obrazovni filmovi iz celog sveta (Meksika, Japana, Velike Britanije, Francuske, Nemačke, Finske, Norveške, Španije, Italije). Najveći broj filmova iz programa festivala sinhronizovan je na srpski jezik. Nezaobilazni deo Kids festa su i brojne radionice. Pre, posle i u pauzi između projekcija mladi gledaoci i gledateljke mogu da se druže, uče i zabavljaju, učestvujući u predavanjima, prezentacijama i radionicama koje organizuju ambasade, republičke i nevladine organizacije, škole plesa, sportova, umetnosti.

Mesto održavanja: Cineplexx Promenada, Arena Cineplex
Program možete pronaći na sajtu organizatora: <https://kids-fest.com>

13.10. nedelja

NOVOSADSKI MARATON

Novosadski maraton podrazumeva trku dužine 42,195 kilometra kroz urbani deo Novog Sada i duž obale Dunava. Trka je kružnog karaktera i start i cilj su u Ulici Miloša Bajića kod Doma Vojske. Pored glavne, postoje i prateće trke u sledećim kategorijama: polumaraton na 21 kilometar, trka na 10 kilometara i trka na 5 kilometara. Novosadski maraton je manifestacija od posebnog značaja za Grad Novi Sad. Nalazi se u kalendaru atletskih manifestacija Atletskog saveza Srbije i AIMS-a.

Mesto održavanja: Ulice Novog Sada

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

www.marathon.org.rs

16.10. – 19.10.

STAND UP FEST

„StandUpFest“ je festival „stand up“ komedije pokrenut iz želje da kvalitetan humor postane deo svakodnevice. U suštini „stand up“ komedije je direktan i iskren kontakt sa publikom, a komičar je istovremeno pisac, reditelj i izvođač. Iako spada u žanr popularne komedije, „stand up“ je uvek neizbežno imao određeni vid društvene satire. U eri novih medija, kad su internet i posebno televizijski kanali preplavljeni raznim vidovima komedije, „stand up“ je neka vrsta povratka govorništvu i jednostavnoj formi društvene kritike. „StandUpFest“ se održava u Novom Sadu i Beogradu i okuplja probranu ekipu „stand up“ komičara sa domaće, regionalne i internacionalne scene.

Mesto održavanja: Scena „Radnički dom“

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

<https://standup.rs> , www.facebook.com/standuprs

18.10. petak

SAJAM SPORTA I OMLADINE

Na Sajmu sporta, pripremaju se takmičenja na otvorenom prostoru i u halama, a uz sportska nadmetanja i demonstraciju sportskih veština, integrisani su i edukativni segmenti namenjeni rekreativcima i profesionalnim sportistima. U okviru ovog sajma održavaju se međunarodna konjička takmičenja (preponske utakmice i nadmetanje u vožnji zaprega).

Mesto održavanja: Novosadski sajam

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

www.sajam.net

18.10. – 19.10.

FESTIVAL SRPSKOG PODZEMLJA

Festival se bavi promocijom regionalne i domaće anderground kulture kroz muziku, fanzine i razmenu vinila. Na Festivalu srpskog podzemlja nastupaju muzičari i bendovi na dve bine. Pored muzičkog dela programa, tokom oba dana festivala, pred posetiocima će se naći berza vinila, kompakt diskova, kasete, kao i ručnih radova, umetničkih kreacija i drugih proizvoda koje prave pripadnici anderground scene.

Mesto održavanja: SKCNS Fabrika

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

www.facebook.com/FestivalSrpskogPodzemlja.official

18.10. – 26.10.

NOMUS

Međunarodni festival klasične muzike Novosadske muzičke svečanosti (NOMUS) održava se svake godine i traje od 7 do 10 dana. Reč je o festivalu sa zavidnom, dugogodišnjom tradicijom. Zahvaljujući smišljeno odabranom programu i kvalitetnim interpretacijama čuvenih umetnika, ne samo s naših prostora, već i iz inostranstva, Novi Sad je svake godine tokom trajanja festivala, prestonica na međunarodnoj muzičkoj mapi. NOMUS je proglašen za manifestaciju od izuzetnog značaja od strane Ministarstva kulture Republike Srbije, a od 2012. godine, zajedno sa najznačajnijim festivalima u našoj zemlji postao je i član EFA (Međunarodne asocijacije

Evropskih festivala). U januaru 2015. godine NOMUS-u je dodeljena Nagrada ugledne revije “Muzika klasika” u kategoriji Muzički festival u 2014. godini.

Mesto održavanja: Sinagoga

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

www.muzickaomladina.org

18.10. petak

„START UP“ NOVOSADSKI NOĆNI BAZAR

Manifestacija je, pre svega, namenjena onima koji su novi u preduzetničkim vodama i koji su tek pokrenuli svoj posao malog proizvođača, kao i za dosadašnje izlagače na Novosadskom noćnom bazaru koji su voljni da svojim iskustvom pomognu novima u poslu i izlažu svoje proizvode i na ovakvom događaju. „Start Up“ Novosadski noćni bazar posetiocima nudi uživanje u večernjoj kupovini kvalitetnih domaćih proizvoda uz pregršt dobre zabave.

Mesto održavanja: Riblja pijaca

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

<https://nocnibazar.rs>

19.10. subota

DECA I RODITELJI PEŠAČE ZAJEDNO

Projekat „Deca i roditelji pešače zajedno“ pokrenut je 2017. godine s ciljem da se pešačenje kao zdrav način života, boravak u prirodi i fizička aktivnost predstave građanima. Održava se četiri puta godišnje i okuplja oko sto šetača. Pešačke ture su prilagođene i najsporijim šetačima, a obogaćene su interesantnim predavanjima o prirodi, geologiji, flori i fauni Fruške gore. Septembarska akcija „Deca i roditelji pešače zajedno“ jedan je od programa republičke akcije „Dan pešačenja u Srbiji“. Startuje se sa okretnice autobusa broj 72 na Paragovu u 9 časova i 30 minuta. Ide se trasom stare industrijske pruge pored magistralnog puta Novi Sad – Iriški venac do poslovne zgrade JP „Nacionalni park Fruška gora“. Prelazi se put i nastavlja „crvenom stazom broj 5“ oko 300 metara uspona ka poprečnom grebenu gde se uključuje u „zelenu stazu broj 6“ ka koti „Astal“. U povratku „Zelenom stazom broj 6“ vraća se kružnom stazom ka koti „Glavica“ i planinarskom domu pod Grlavicom PD „Zanatlija“ Novi Sad gde će se održati predavanje o prirodnim znamenitostima Fruške gore od strane dr Olivera Fojkara iz Pokrajinskog zavoda za zaštitu prirode. Pešačenje se završava na Paragovu kod okretnice

autobusa broj 72 oko 13 časova. Dužina staze je 7 kilometara.

Mesto održavanja: Fruška gora, start i cilj na Paragovu

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

<https://psdpostar.org.rs>

19.10. subota

JESENJI PLANINSKI MARATON NA FRUŠKOJ GORI

Jesenji planinarski maraton je zamišljen kao sportsko takmičarsko-rekreativna manifestacija sa naglaskom na fizičkoj aktivnosti koja podrazumeva kretanje po šumskom, ponekad i divljem, pojasu brdovite Fruške gore. Za ovaj maraton odabrane su tri staze. Maksi staza je dugačka 25 kilometara, Hobi staza 10 kilometara, dok je Mini staza, koja je namenjena deci, dugačka 4 kilometra. Sve staze počinju i završavaju se na Popovici, a pravo učešća imaju svi koji se osećaju zdravi i sposobni da savladaju neku od ponuđenih staza. Svaki učesnik na maratonu učestvuje na sopstvenu odgovornost.

Mesto održavanja: Fruška gora, start i cilj na Popovici

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

www.fruskogorski-maraton.com

22.10. – 28.10.

TASTE OF PLANET

„Taste of Planet“ je festival nacionalnih kuhinja u okviru kojeg se svakog dana predstavlja po jedna strana ambasada sa jelima karakterističnim za tu zemlju. Tokom trajanja manifestacije Novosađani i gosti glavnog grada Vojvodine imaju priliku da probaju specijalitete različitih nacionalnih kuhinja, upoznaju kulturnu baštinu tih zemalja, kao i da uživaju u njihovoj tradicionalnoj i savremenoj muzici. Mesto održavanja: Plato ispred TC Promenada Program možete pronaći na sajtu organizatora: <http://communications.rs/tasteofplanet2023/>

25.10. petak

JOHAN ŠTRAUS FEST

Johan Štraus Fest se održava u znak sećanja na lik i delo čuvenog austrijskog kompozitora, dirigenta i violiniste, Johana Štrausa Mladeg, koji je svoj prvi koncert održao upravo u Novom Sadu davne 1847. godine. U Novi Sad Štraus je došao sa 22 godine, a iz našeg grada poneo je nekoliko uspomena pretočenih u vrhunska dela. Komponovao je „Sećanje na Novi Sad“ („Erinnerung an

Neusatz“), fantaziju koja je nastala na osnovu srpskih narodnih motiva. Nažalost, ova kompozicija je izgubljena i nije sačuvana nijedna kopija. Najpopularnija kompozicija „Na lepom plavom Dunavu“, prema legendi, nastala je kada je Štraus bio gost u dvorcima grofa Koteka u Futogu i Sremskoj Kamenici. Note su nastale najverovatnije u Futogu, dok je kompozitor gledao Dunav i sremsku stranu. Nakon Novog Sada, on je turneju nastavio u Rumuniji i Rusiji, a ubrzo zatim i u Americi.

Mesto održavanja: dvorac Kotek u Futogu (današnja Poljoprivredna škola sa domom učenika)

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

<http://communications.rs>

26.10. – 27.10.

ČALABRC FEST

Čalabrc fest je događaj u čast dobre domaće hrane.

Osmišljen je tako da bude pomoć i prezentacija domaćicama i malim preduzetnicima. U eri brze hrane, želja organizatora je da ukaže da zdrava hrana nije trend, već tradicija koja je pokretač cele ideje. Cilj festivala je isticanje dobre i zdrave hrane ispred industrijske, a održava se dva puta godišnje, u proleće i jesen.

Mesto održavanja: Tržni centar BIG

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

www.facebook.com/calabrcfest

KIC "Mladost" Futog, Cara Lazara 42;

021/895-598 kicfutog@gmail.com

GRADSKA KONCERTNA DVORANA

www.sala.rs

DOM KULTURE

Ignjata Pavlasa 4; 060 4114220

<https://www.facebook.com/lineup.ns/events>

12.10. subota 20.00

80'S žurka iliti Highwaystar osamdesete žurka

16.10. sreda 20.00

Otvaranje 14. festivala stand up komedije u Novom Sadu:

Najbolji komičari regiona na Sceni Radničkog doma 16. oktobra!

18.10. petak

StandUpFest, koji se ove godine održava po četrnaesti put u Beogradu i treći put u Novom Sadu, okupiće probranu

ekipu stand up komičara sa domaće, regionalne i internacionalne scene. Tokom pet dana festivala, od 15. do 19. oktobra 2024. godine, publika će imati priliku da uživa u njihovim nastupima.

Četvrte festivalske večeri, u petak 18. oktobra na Sceni Radničkog doma u Novom Sadu, biće premijerno prikazan novi stand up duo show „Mnogo je problema“ koji izvode Srđan Dinčić i Nebojša Čupa Potkrajac.

19.10. subota 20.00

Internacionalno veče stand up komedije na engleskom jeziku 19. oktobra u Novom Sadu

KULTURNI CENTAR

Katolička porta 5 tel: 528 972 info@kcns.org.rs

www.kcns.org.rs

03.10. četvrtak 19.00 Velika sala KCNS

Koncert pijaniste Bogdana Đorđevića

Na programu biće dela S. Rahmanjinova, J. Bramsa, F. Lista i F. Šopena.

Ulaz je slobodan!

Do 04.10. Tribina mladih

Izložba Gorana Bendelje „Odsjaji arhitekture“

04.10. petak 10.00 Tribina mladih

Radionica namenjena studentima umetnosti

Radionicu će držati Dragica Didi Gađanski.

Do 06.10. Likovni salon KCNS

Umetnička kolonija „KRALJEVI ČARDACI“

Biće izloženi radovi: Miomira Vemića, Radeta Vujačića, Dunje Jung, Zdravka Krulja, Zorana Krulja, Danice Masniković, Sonje Okolić Petrović, Nikole Smilkova i Marije Stanojlović.

Do 07.10. Kulturna stanica Svilara

Izložba Patricije Marijake „Amazonsko srce“

Dela ove izložbe plove iz srca Amazona u Srbiju da bi nas podsetila da se dodirnemo i razmislimo o ovoj reci koja je i stvarna i simbolična.

29.10. utorak 19.00 Svečana sala Gradske kuće

Muzički resital IL TENORO: prvak opere SNP Aleksandar Saša Petrović i Royal Art Quartetto

Program:

Doniceti, Verdi, Pučini, Čilea, Majerber, Maskanji, Sorozabal, Lehar, Respigi, Gotovac.

Ulaz je slobodan!

MALI LIKOVNI SALON KCNS

Bulevar Mihajla Pupina 9

tel: 525 120 mlskcns@eunet.rs, www.kcns.org.rs

Radno vreme: radnim danima od 10 do 20 časova i subotom od 10 do 13 časova.

30.09. – 11.10.

Izložba Jana Agarskog „Kolaži“

NOVOSADSKI DEČJI KULTURNI CENTAR

Radnička 20 tel: 021 521 447 www.nsdkc.rs

DEČJI KULTURNI CENTAR NOVI SAD

www.dkncs.rs

AMERIČKI KUTAK

Kej žrtava racije 2b <https://acnsnews.wordpress.com/>

https://www.facebook.com/acnovisad/?locale=sr_RS

tel: 472 28 40

Besplatni Konverzacijski klub sa Lanom se vraća – svake srede od 18 i 30 časova. Svi su dobrodošli!

Svako petka, od 17.00-18.00

Kids Corner je zamišljen kao program za decu od 4 do 10 godina, na kome ona kroz igru besplatno uče engleski jezik.

U Američkom Kutku u toku juna biće održana serija radionica o 3D štampi. Na njoj ćete imati priliku da saznate kako da od ideje dođete do opipljivog modela pomoću dve vrste 3D štampača. Naučićete kako da pripremite modele za štampu, kako da rukujete sa 3D štampačima i na kraju kako da obradite odštampani model.

Radionice su namenjene potpunim početnicima, neophodno je samo da imate vremena i osnovno poznavanje rada na računaru. Kroz ovaj proces će vas voditi Zoran Otrupčak, diplomirani inženjer arhitekture čija je uža specijalnost digitalna fabrikacija.

Radionice su namenjene početnicima koji nemaju iskustva sa 3D štampom i imaju između 18 i 30 godina (nećemo proveravati lične karte)

Nije neophodno znanje iz 3D modelovanja, programiranja, upravljanja teškom mašinerijom, ali je neophodno

snalaženje na računaru i poželjno da imaš svoj laptop

Radionice su potpuno besplatne, a više o njima možete

pročitati u prijavi :

<https://docs.google.com/.../1VNaHcyVqeoyr7HumGeczze>

[H.../edit](#)

UDRUŽENJE LIKOVNIH STVARALACA NOVI SAD
Trg republike 4, tel: 064/9820910

SKC FABRIKA

Bulevar Despota Stefana 5

www.skcms.org

03.10. – 15.10.

Izložba dečjih radova Studija Mano „Pogled sa Tvrđave“
“Pogled sa Tvrđave“ je projekat osmišljen kao niz edukativnih i animacionih programa za decu u sklopu saradnje između Muzeja savremene umetnosti Vojvodine, Ustanove studentski kulturni centar Novi Sad i Gradske uprave za kulturu Novog Sada. U programima su učestvovala deca uzrasta od 6 do 14 godina.

Teme radova su prepoznatljivi motivi Novog Sada – Petrovaradinska tvrđava, Petrovaradinski sat, Dunav, ulice, fasade, kapije, crkve... Novosadski motivi u ovom projektu predstavljaju snažan pokretač dečjih crtačkih veština i kreativnosti, uz pomoć kojih su nam deca dočarala ljubav prema gradu u kojem žive.

Radno vreme galerije je od 10 do 15 časova, radnim danima, a oni koji žele da posete izložbu van navedenog termina dobrodošli su uz prethodnu najavu koju treba da pošalju dan ranije putem imejl adrese: skcmsart@gmail.com
06.10. nedelja 19.00

Promocija književnog stvaralaštva Lane Bastašić

Održaće se 6. oktobra u 19 časova u Klubu Studentskog kulturnog centra Novi Sad, koji se nalazi u Ulici Vladimira Perića Valtera 5. Događaj zajednički organizuju SKCNS i Udruženje studenata književnosti „Uliks“. Učestvuju: Lana Bastašić i članovi Udruženja studenata književnosti „Uliks“ – Anja Perović i Uroš Stanislavljević, moderatori.

Lana Bastašić je rođena u Zagrebu, SFRJ. Objavila je prozu, poeziju, eseje i drame. Njene kratke priče su osvojile brojne regionalne nagrade na Balkanu, uključujući Ulaznicu i nagradu „Zija Dizdarević“. Njen prvi roman, „Uhvati zeca“, osvojio je Nagradu Evropske unije za književnost i Međunarodnu nagradu Latisana u Italiji. Knjiga je bila u najužem izboru za NIN-ovu nagradu, užem izboru za Holandsku evropsku nagradu i u širem izboru za Međunarodnu književnu nagradu u Dublinu. Prevedena je na više od 20 jezika. Bastašić je objavila i zbirku kratkih priča pod nazivom „Mliječni zubi“ i dnevnik „Crveni kofer“. Dobitnica je prestižnih rezidencija DAAD u Berlinu

i Literaturhausa u Cirihu. Jedna od osnivača škole književnosti Escola Bloom u Barseloni.

KC LAB

Dr Hempta2

<https://www.facebook.com/KulturniCentarLAB>

02.10. sreda 19.00

Džem u sredu

Slušamo sve i svašta, a na našem repertoaru se uglavnom nalazi ali nije ograničeno na: rok, alternativa, fank, džez i izvorne pesme.

Sa vama će biti: bubanj, bas, gitara, klavijatura, violina, perkusije i vokali naravno, a moguće i još poneki instrument.

Događaj je otvorenog tipa i svako može da se priključi u nekom trenutku, da uzme instrument i svira. Jedini uslov je da budete kolegijalni prema ostalim muzicarima.

Svrha događaja je da se družimo, sviramo, steknemo nova poznanstva, naučimo nešto jedni od drugih i da stvorimo dobru energiju.

Ulaz je besplatan

JEVREJSKA OPŠTINA

Jevrejska 11 www.jons.rs

Tel: 021423882

MUZIČKA OMLADINA NOVOG SADA

Katolička porta 2/II,

tel: 452 344; mons@eunet.rs www.muzickaomladina.org

07.10. ponedeljak 18.00 Sinagoga

Vuk Božilović, klavir. Beogradski Šopen fest u Novom Sadu

Ulaznice za koncert se prodaju na dan koncerta od 17h do 18h u holu Sinagoge.

Cena karte: 500,00 dinara, a za đake i studente 300,00 dinara.

18.10. petak 20.00 Sinagoga

Željko LUČIĆ & Vojvođanski simfonijski orkestar

Nomus 2024. Svečano otvaranje festivala

Dirigent: Gabriel BEBEŠELEA

Program:

F. Schubert: Lieder (izbor); ar. Alexander Schmalz

M. Ravel: Ciklus pesama Don Kihot Dulsineji, za bariton i orkestar

J. Brahms: Klavirski kvintet br. 1

Orkestracija: Arnold Schoenberg

Ulaznice za koncert u prodaji od petka 20. septembra, u Muzičkoj omladini Novog Sada (Katolička porta 2, tel. 021/452-344), radnim danima od 9h do 14h kao i na dan koncerta od 18h do 20h u holu Sinagoge.

19.10. subota 20.00 Sinagoga

Maria POMIANOWSKA & Vokalni oktet SIMULTANEO

Dirigent: Karol KISIEL

Program: Nova lica tradicije

20.10. nedelja 20.00 Sinagoga

Roman i prijatelji

Roman SIMOVIĆ – Daishin KASHIMOTO, violine

Milena SIMOVIĆ, viola – Enrico DINDO, violončelo –

Enrico PACE, klavir

Program:

S. Prokofjev: Sonata za dve violine, op. 56

D. Šostakovič: Klavirski kvintet u g-molu, op. 57

C. Franck: Klavirski kvintet u f-molu, op. 14

21.10. ponedeljak

U čast Foreu. Tribute to Faure

Eric Le SAGE, klavir – Daishin KASHIMOTO, violina

Lise BERTHAUD, viola – Zvi PLESSER, violončelo

Program:

G. Faure: Klavirski kvartet br. 2 u g-molu, op. 45

W. A. Mozart: Klavirski kvartet u g-molu, K. 478

G. Faure: Elegija op. 24 za violončelo i klavir

Klavirski kvartet br. 1 u c-molu, op. 15

22.10. utorak 20.00 Sinagoga

Roman i Prijatelji II

Roman SIMOVIĆ – Alexandra CONUNOVA, violine

Milena SIMOVIĆ, viola

Enrico DINDO – Monika LESKOVAR, violončela

Enrico PACE, klavir

Program:

A. Dvorak: Tercet za dve violine i violu, op. 74

F. Schubert: Gudački kvintet u C-duru, D. 956

E. Dohnanyi: Klavirski kvintet br. 1 u c-molu, Op. 1

23.10. sreda 20.00 Sinagoga

Kvartet BALANESKU & Lajko FELIX

24.10. četvrtak 20.00 Sinagoga

Ksenija SIDOROVA & Beogradska filharmonija

Dirigent: Gabrijel FELC (Nemačka)

Program:

A. Ponchielli: Ples satova, odlomak iz opere Đokonda

D. Tabakova: Horizonti, za harmoniku i orkestar

F. Say: Tri balade, za harmoniku i orkestar
P. Rofy: Histerija, za harmoniku i orkestar
A. Mozart: Simfonija br. 41 u C-dur, K.551
Harizmatična i fantastična Ksenija Sidorova
neprikosnoveni je ambasador klasične harmonike u svetu.
Svira s posebnim zanosom, stilom i stavom. Poseduje
veštinu koja oduzima dah!

25.10. petak 20.00 Sinagoga

Hor Radio-televizije Srbije

Dirigent: Vladimir GORBIK (Rusija)

Program: Česnokov – Liturgija op. 42

Program koji će posebno obradovati ljubitelje uzvišene
horske duhovne muzike!

26.10. subota 20.00 Sinagoga

Dirigent: Sergey SMBATYAN

Program:

A. Rahmanjinov: Koncert za klavir i orkestar br.3 u d-
molu, op.18

D. Šostakovič: Simfonija br. 10 u e-molu, op. 93

GALERIJA SPOMEN-ZBIRKA PAVLA BELJANSKOG

Trg galerija 2, tel: 472-99-66

www.beljanskimuseum.rs

Radno vreme Spomen-zbirke: sreda- nedelja 10.00-18.00

četvrtak 13.00-21.00 ponedeljkom i utorkom zatvoreno

četvrtkom ulaz besplatan

STALNA POSTAVKA:

U Spomen-zbirci su zastupljena vrhunska dela srpske
umetnosti iz perioda od prve do sedme decenije XX veka,
sa akcentom na period između Prvog i Drugog svetskog
rata. Tako kolekcija hronološki započinje slikama prve
generacije modernista (Nadežda Petrović, Milan
Milovanović, Kosta Miličević), nastavlja se delima
najznačajnijih predstavnika međuratne srpske umetnosti
(Sava Šumanović, Milan Konjović Petar Dobrović, Ivan
Radović, Jovan Bijelić, Petar Lubarda, Sreten Stojanović,
Risto Stijović) i umetnika čiji se radovi datiraju u drugu
polovinu XX veka (Zora Petrović, Liza Križanić, Živko
Stojsavljević, Milenko Šerban, Ljubica Sokić).
inkluzije u ustanovama kulture i naglašava osnovnu
društvenu vrednost muzeja.

11.07. – 27.10.

Knjige Pavla Beljanskog- od beogradskog salona do
muzejske zbirke

Izložbom „Knjige Pavla Beljanskog: od beogradskog
salona do muzejske zbirke“ predstaviće se Zbirka knjiga
diplomate Pavla Beljanskog, utemeljena na poklonu
njegovih naslednika iz 1966. godine. Ova zbirka jedna je od
osam značajnih muzejskih celina, pored zbirke
antologijskih dela jugoslovenske moderne umetnosti 20.
veka, po kojoj je Spomen-zbirka i poznata široj javnosti.
Biblioteka Pavla Beljanskog skoro u celosti obuhvata
knjige na stranim jezicima sa evropskog kulturnog područja
iz perioda od sredine 18. do sredine 20. veka, sa izuzetkom
malog broja knjiga domaćih autora. Najbrojnija su izdanja
iz oblasti istorije, istorije umetnosti i književnosti, te prava i
diplomacije kao polja stručnog interesovanja diplomate
Pavla Beljanskog. Bibliotečki fond sa 400 jedinica
najvećim delom izložen je u stalnoj postavci Memorijala
Pavla Beljanskog. Aktuelnom izložbenom postavkom
najznačajnijih knjiga, nameštaja i ličnih predmeta
kolekcionara uz korišćenje savremenih tehnologija, publika
će se upoznati sa izuzetnim vrednostima Zbirke knjiga
Pavla Beljanskog kao i njenim značajem za bolje
upoznavanje ličnosti velikog diplomate i vremena u kojem
je ona nastala. Izložbu prati katalog Zbirke knjiga kao
važan poduhvat sistematske obrade muzejskih fondova
Spomen-zbirke Pavla Beljanskog.

Priprema izložbe predstavljala je kompleksan poduhvat koji
je obuhvatao konzervaciju, digitalizaciju i obradu
celokupnog fonda knjiga prema bibliotečkim standardima.
U pripremi kataloga zbirke značajnu pomoć pružila je dr
Vladislava Gordić Petković, ali i saradnici iz matičnih i
drugih ustanova, naročito iz Centralne biblioteke
Univerziteta u Novom Sadu i Gradske biblioteke u Novom
Sadu. Realizaciju izložbe i objavljivanje kataloga Zbirke
knjiga Pavla Beljanskog omogućio je Pokrajinski
sekretarijat za kulturu, javno informisanje i odnose s
verskim zajednicama.

03.10. četvrtak 19.00

**IMPERATIVI ČITANJA I PRIVATNE VIZIJE
VEČNOSTI**

11.10. petak 13.00

Nagrada Spomen zbirke Pavla Beljanskog

Ceremonija uručjenja

Nagrada Spomen-zbirke Pavla Beljanskog ustanovljena je
Darovnim ugovorom sa Pavlom Beljanskim iz 1965.

godine, a ove godine će biti dodeljena 57. put. Nagrada se
dodeljuje za najbolji master rad iz nacionalne istorije

umetnosti odbranjen na Odeljenju za istoriju umetnosti
Filozofskog fakulteta Univerziteta u Beogradu.
Zahvaljujući praksi uvedenoj 2000. godine, pojedini
nagrađeni radovi su realizovani u vidu izložbe i pratećeg
kataloga, a od 2020. godine, u okviru edicije „Nove
percepcije“ Spomen-zbirke, objavljuju se i master radovi
čije teme obogaćuju sliku o vremenu nastajanja kolekcije
Beljanskog kao i njenom daljem trajanju u okviru muzejske
ustanove. Na taj način, Spomen-zbirka Pavla Beljanskog
dodatno doprinosi upoznavanju javnosti sa naučno-
istraživačkim radom mladih istoričara umetnosti.
19.09. – 27.10.

Izložba: svestrani umetnik Nikolaj Petrovič Krasnov

Autorke: msr Sanja Kiproski (Laureat Nagrade Spomen-
zbirke Pavla Beljanskog)

Bojana Ibrajter Gazibara, viši konzervator (Zavod za zaštitu
spomenika kulture Grada Beograda)

Saradnja: Zavod za zaštitu spomenika kulture Grada
Beograda

Povodom obeležavanja 160 godina od rođenja Nikolaja
Petroviča Krasnova i u okviru Dana evropske baštine,
Spomen-zbirka Pavla Beljanskog u saradnji sa Zavodom za
zaštitu spomenika kulture Grada Beograda realizuje dve
postavke posvećene ovom umetniku.

Program izložbe u oktobru

TUMAČENJA IZLOŽBE

Subota, 5. i 26. oktobar

12 časova:

Vođenje na ruskom jeziku

Irina Malinovskaia

17 časova:

Autorsko vođenje kroz izložbu

Msr Sanja Kiproski

PREDAVANJE Ruski graditelji u Novom Sadu između dva
svetska rata

Subota, 19. oktobar, 17 časova

Predavač: dr Valentina Vuković

PROMOCIJA KNJIGE „Beogradski opus (1922–1939)

arhitekta Nikolaja Petroviča Krasnova“

Četvrtak, 24. oktobar, 19 časova

POKLON-ZBIRKA RAJKA MAMUZIĆA

Vase Stajića 1, tel: 520 223; glurm@nadlanu.com

www.rmamuzic.rs

Stalna postavka likovne umetnosti poklon zbirke Rajka Mamuzića – Stojan Ćelić. Sećanje na 20. Jul 1970. Ulje na platnu.

18.09. – 15.10.

Izložba

Ispovesti jugoslovenske moderne

Radovi na papiru iz Zbirke Galerije Doma Vojske Srbije
Umetnička zbirka Galerije Doma Vojske broji oko 1.500 dela likovne i primenjene umetnosti i može se podeliti u četiri celine: Zbirku slika, Zbirku radova na papiru, Zbirku skulpture i Zbirku primenjene umetnosti.

Radovi na papiru, posle slika, najbrojniji su segment fonda. Kolekcija je formirana na osnovu učešća umetnika na angažovanim izložbama u organizaciji Galerije Doma JNA, samostalnih izložbi, učešća na kolonijama i odsluženju vojnog roka.

Radovi su nastajali u periodu od jednog veka, pa se može reći da Zbirka obuhvata skoro čitav 20. vek. Tematski su raznoliki, od onih sa temom mrtve prirode, portreta, eksterijera, enterijera bez ideološke pozadine, do krajnje angažovanih radova na temu Narodnooslobodilačke borbe i rata.

Manji broj radova Umetničke zbirke Galerije Doma Vojske, uključujući i ovaj deo kolekcije, nastao je u prvoj polovini 20. veka. Većina datira iz perioda od 1945. do raspada Jugoslavije, a ima i dela novijeg datuma. Na izložbi je predstavljeno više od 40 dela koja čine radovi na papiru u tehnikama crteža, akvarela, pastela, gvaša, tempere i radovi izvedeni kombinovanom tehnikom.

Među protagonistima izložbe su i najznačajniji umetnici 20. veka na jugoslovenskom prostoru – Ljubomir Ljuba Ivanović, Sava Šumanović, Stojan Ćelić, Predrag Peđa Milosavljević, Mladen Srbinović, Milo Milunović, Gabrijel Stupica, Nikola Martinoski, Zlatko Prica i drugi.

MATICA SRPSKA, Matice srpske 1 tel: 527 622

ms@maticasrpska.org.rs www.maticasrpska.org.rs

04.10. petak 18.00

Promocija knjige Miroslava Aleksića „Bdenje pingvina“

07.10. ponedeljak 18.00

Koncert „Tri, dva, jedan...“ kamernog ansambla „Trio 21“,

Omladinski odbor Matice srpske

Galerija MATICE SRPSKE, Trg galerija 1, tel: 4899 000;

www.galerijamaticesrpske.rs galmats@eunet.rs

Stalna postavka Galerije Matice srpske vodi vas na putovanje kroz srpsku umetnost dužu tri veka – od slikarstva zografa u 18. veku do modernizama 20. veka.

Šetnjom kroz vekove i stvaralaštvo poznatih srpskih umetnika, osetite duh prošlih vremena i saznajte sve ono što do sada niste znali o srpskoj umetnosti.

Stalna postavka Umetnost 18. veka u kolekciji Galerije Matice srpske kroz odabir reprezentativnih dela (ikone, religiozne kompozicije i portreti) prikazuje likovni izraz tradicionalnog zografskog, ranobaroknog i reprezentativnog visokog i kasnobaroknog srpskog slikarstva 18. veka.

Stalna postavka srpske umetnosti 19. veka Ljudi i događaji. Slika prošlosti predstavlja ličnosti i događaje značajne za istoriju srpskog naroda toga doba, kao i tematsku i estetsku opredeljenost umetnika kojom se potvrđuje značaj i mesto srpske umetnosti u kontekstu evropskog stvaralaštva 19. veka.

Stalna postavka Modernizmi – kontinuiteti i sučeljavanja ilustruje proces transformacije srpske umetnosti od trenutka uspostavljanja moderne slike do njenog tematskog i formalnog razaranja. Izložena dela srpske umetnosti 20. veka sažimaju 70 godina traganja, preispitivanja i sučeljavanja različitih modernih slikarskih pravaca.

Stalna postavka Slike velikih formata – svedočanstva epoha prikazuje umetnička dela 19. i 20. veka koja na poseban način predstavljaju slikare, najpopularnije religiozne predstave i istorijske događaje, najznamenitije ličnosti i najuspelija likovna ostvarenja, koja su važan reprezent jednog vremena i jedinstvena svedočanstva proteklih epoha.

20.09. – 17.11.

Izložba

Molitva kao Milosrđe. Alfons Muha i Predrag Đaković
Izložba Molitva kao Milosrđe predstavlja dijalog između umetničkih dela dva slikara iz različitih epoha: Alfonsa Muhe, koji je stvarao u drugoj polovini 19. veka i prvoj polovini 20. veka, i Predraga Đaković (1964), savremenog umetnika. Tematski, izložba prikazuje stradanja srpskog, češkog i jevrejskog naroda koja su se desila u 20. veku, ukazuje na nemile događaje koje ne smemo da zaboravimo, ali ih snagom umetničkog iskaza urezuje u kolektivno pamćenje kako se ne bi nikad više ponovili. Publika će imati priliku da se prvi put sretne sa monumentalnim delom Alfonsa Muhe Milosrđe – Charitas iz 1886. godine

(154h451 cm) i tri crteža iz zrele faze stvaralaštva iz privatnih zbirki čeških kolekcionara. Muhina dela inspirisala su Predraga Đakovića za stvaranje umetničkih radova i instalacija, te je na takav način u sopstvenom umetničkom opusu pružio novi okvir holokaustu kao nepresušnom izvoru za umetničko stvaralaštvo. Devet kompozicija Predraga Đakovića izvedenih u različitim materijalima, zajedno sa još četiri dela Alfonsa Muhe, tumače na savremen način tragediju naše civilizacije u uskomešanom istorijskom toku.

GALERIJA PROMETEJ

Svetozara Miletića 16

UDRUŽENJE LIKOVNIH UMETNIKA VOJVODINE

Bul. Mihajla Pupina 9, tel: 524 991 www.suluv.org

GALERIJA UPIDIV - FORMA,

Ilije Ognjanovića 3

telefon:524 481, www.upidiv.org.rs office@upidiv.org.rs

Do 13.10.

Izložba

Dunja Đuragić Dugandžić „Jav, nav, prav“

Jav, Nav, i Prav su tri sveta, tri nivoa realnosti u koje su verovali stari Sloveni. U Javu živimo – mi, u Navu – preci, a u Pravu – besmrtni.

Ilustracije prikazane na ovoj izložbi su nastale kao istraživanje starih panslovenskih priča i verovanja, viđene kroz oči savremene umetnice i izrađene grafičkom tablom i programima za obradu slike – tehnikama savremene tehnologije.

Duboko vezani za prirodu, stari Sloveni su zamišljali godišnja doba i prirodne pojave kao božanstva koja treba voleti i poštovati, kojima se moramo pokoravati.

Čak i Sunce se pokorava zakonima života i smrti, te po verovanjima Slovena, prolazi kroz ciklus rađanja, odrastanja, starenja i umiranja u toku jedne godine.

Galerija Ogranka SANU PLATONEUM, Nikole Pašića

6; tel: 420 210 www.ogranak.sanu.ac.rs

sanuns@uns.ac.rs

Tokom oktobra izložba

Branimir Karanović- fosili u antropocenu

ŠOK ZADRUGA

Zmaj Jovina 22 www.sokzadruga.com

E-mail: sokzadruga@gmail.com

Telefon: +381 (0) 61 279 44 32

Radno vreme: utorak-subota 14.00-18.00 sati

OMLADINSKI CENTAR CK13

Vojvode Bojovića 13 www.ck13.space

BULEVAR BOOKS

Bulevar Mihajla Pupina 6

MUZEJ VOJVODINE, Dunavska 35-37, tel: 420 566, 526 555;

www.muzejvojudine.org.rs

MUZEJ GRADA NOVOG SADA, Petrovaradinska tvrđava, Gornji plato-Mamulina kasarna, tel: 6433 145, 64 33 613;

www.museumns.rs

Radno vreme: 09.00-17.00, ponedeljkom zatvoreno.

Stalna postavka:

*Izložba depoa Odeljenja za kulturnu istoriju (izbor iz kolekcije likovne i primenjene umetnosti od 1748. do sredine 20. veka).

MUZEJ GRADA-ZBIRKA STRANE UMETNOSTI

Dunavska 29 tel 451 239

Radno vreme: Utorak-petak 9.00-17.00, ponedeljkom zatvoreno

MUZEJ SAVREMENE UMETNOSTI VOJVODINE

Dunavska 37 tel: 526-634

tel: 6613-526

www.msuv.org

17.09. – 20.10.

Izložba

Dragomir Ugren - Slike/Neslike Iz Budućnosti

Autor izložbe: dr Miodrag Šuvaković

Kustoskinje: Jovana Trifunjesko i Danijela Halda

Muzej savremene umetnosti Vojvodine predstavlja izložbu radova Dragomira Ugreña.

Dragomir Ugren je aktivan na umetničkoj sceni od 80ih godina dvadesetog veka, međutim njegova umetnička praksa se ne vezuje isključivo za vizuelni izraz. Višegodišnjim angažovanjem kao direktor i kustos Muzeja savremene umetnosti Vojvodine u Novom Sadu, kao i kroz ulogu urednika Projeka(r)t časopisa za

vizuelne umetnosti, Dragomir Ugren je podjednako doprineo umetničkim tokovima koliko ih je sam podržavao i kreirao.

MUZEJ GRADA-SPOMEN ZBIRKA JOVAN JOVANOVIĆ ZMAJ, Sremska Kamenica, J. Jovanovića Zmaja 1 tel: 462 810;

Radno vreme: 09.00-16.00, nedeljom zatvoreno

Otvoreno samo za grupne posete uz najavu telefonom.

MUZEJ GRADA-ZAVIČAJNA ZBIRKA, Sremski Karlovci, Patrijarha Rajačića 16, tel: 810 637

Radno vreme: 09.00-16.00, nedeljom zatvoreno.

Stalana postavka:

*Istorija Karlovačke gimnazije i Bogoslovije, Arheološko nasleđe Sremskih Karlovaca, Seljačka soba i kuhinja s početka 20. veka. Legat Milića od Mačve i arhitekta Svetomira Lalića.

Otvoreno samo za grupne posete uz najavu telefonom.

POKRAJINSKI ZAVOD ZA ZAŠTITU PRIRODE,

Radnička 20a, tel: 48 96 301, www.pzzp.rs novisad@pzzp.rs

Stalna postavka: 50. godina prirodnjačke muzejske delatnosti u Vojvodini i tematske izložbe.

ZAVOD ZA KULTURU VOJVODINE

Vojvode Putnika 2

Tel: 4754 128, 4754 148 office@vojvodina.com

www.zkv.rs

SRPSKO NARODNO POZORIŠTE,

Pozorišni trg 1 tel: 520 091 www.snp.org.rs

Pera Dobrinović

02.10. sreda u 19:30 časova

ISKUPLJENJE – Premijera

03.10. četvrtak u 10:00 časova

ČARDAK NI NEBU NI NA ZEMLJI

03.10. četvrtak u 12:00 časova

ČARDAK NI NEBU NI NA ZEMLJI

03.10. četvrtak u 13:30 časova

ČARDAK NI NEBU NI NA ZEMLJI

04.10. petak u 19:30 časova

SMRT KUĆA

05.10. subota u 19:30 časova

ISKUPLJENJE

17.10. četvrtak u 19:30 časova

BALKANSKA LEPTICA – Premijera

18.10. petak u 19:30 časova

BERTOVE KOČIJE ILI SIBILA

19.10. subota u 19:30 časova

LAŽA I PARALAŽA

19.10. subota u 19:30 časova

POSLEDNJI BALKANSKI VAMPIR

21.10. ponedeljak u 19:30 časova

SVET MOGUĆNOSTI

22.10. utorak u 19:30 časova

KO JE UBIO DŽENIS DŽOPLIN?

23.10. sreda u 19:30 časova

MAGBET

25.10. petak u 19:30 časova

ISKUPLJENJE

26.10. u 19:30 časova

TARTIF (KOMIČNO U KLASIČNOM)

28.10. ponedeljak u 19:30 časova

BALKANSKA LEPTICA

29.10. utorak u 19:30 časova

GOSPOĐA MINISTARKA

30.10. sreda u 19:30 časova

VEŠTICE IZ SALEMA

Scena: Jovan Đorđević

31.10. četvrtak u 19:30 časova

17. MEĐUNARODNI FESTIVAL NARODNE NOŠNJE, NAKITA I OGLAVLJA "BISERNA GRANA"

05.10. subota u 19:00 časova

ŠTA ME OPET SNAĐE

06.10. nedelja u 20:00 časova

USPAVANA LEPTICA- Obnova

09.10. sreda u 19:00 časova

Queen Symphonic

13.10. nedelja u 20:00 časova

USPAVANA LEPTICA- Obnova

15.10. utorak u 19:00 časova

EVGENIJE ONJEGIN

19.10. subota u 19:00 časova

DEJT - SANDRA SILAĐEV

20.10. nedelja u 20:00 časova

EVGENIJE ONJEGIN

21.10. ponedeljak u 19:00 časova

OTELO

24.10. četvrtak u 19:00 časova

OTELO

26.10. subota u 19:00 časova

TRAVIJATA

30.10. sreda 2024. u 19:00 časova

31.10. četvrtak u 19:00 časova
ZDRAV(O) ŽIVOT(E)!

Kamerna scena

07.10. ponedjeljak u 21:00 časova
OSAMNAEST MAČAKA I LIMAR HERMAN BRUM

08.10. utorak u 21:00 časova
ZAJEDNO

14.10. ponedjeljak u 20:30 časova
NEODUSTAJANJE

16.10. sreda u 21:00 časova
NE MOŠ POBEĆI OD NEDELJE

23.10. sreda u 20:30 časova
MIŠJA GROZNICA

25.10. petak u 20:30 časova
PONOVRNO UJEDINJENJE DVE KOREJE

28.10. ponedjeljak u 20:30 časova
PONOVRNO UJEDINJENJE DVE KOREJE

POZORIŠTE MLADIH, Ignjata Pavlasa 8

tel: 520 534, 525 884;

blagajna: 521 826

www.pozoristemladih.co.rs

Velika scena

02.10. sreda u 19:30 časova
TRI MUSKETARA

05.10. subota u 19:30 časova
SHOW BIZ

06.10. nedelja u 19:30
CELO TELO TU ME BOLI

08.10. utorak u 19:30 časova
STRUČNJAK

09.10. sreda u 19:30 časova
KRČMARICA MIRANDOLINA

09.10. sreda u 19:30 časova
KORALINA

10.10. četvrtak u 18:00 časova
PINOKIO

12.10. subota u 11:00 časova
IZMEĐU DVA MESECA

15.10. 2024. utorak u 19:30 časova
PALO INJE, PAO SNEG

16.10. sreda u 19:30 časova
PINOKIO

17.10. četvrtak u 18:00 časova
DOK TE JA HRANIM I OBLAČIM

20.10. nedelja u 19:30 časova
BOGOJAVLJENSKA NOĆ

27.10. nedelja u 19:30 časova
EVGENIJE ONJEGIN

30.10. sreda u 19:30 časova
MONODRAMA TARIKA FILIPOVIĆA

31.10. četvrtak u 19:30 časova
KSENIJA I LOVAC

Scena: Mala

03.10. četvrtak u 18:00 časova

KAKO SE GRADI KARAKTER

05.10. subota u 11:00 časova

KAKO SE GRADI KARAKTER

06.10. nedelja u 11:00 časova

KO JE REKAO MJAU

13.10. nedelja u 11:00 časova

CRVENKAPA- Premijera

18.10. petak u 19:00 časova

CRVENKAPA

19.10. subota u 11:00 časova

SLADOLED

20.10. nedelja u 11:00 časova

CRVENKAPA

24.10. četvrtak u 18:00 časova

39 STEPENIKA

25.10. petak u 20:00 časova

PUK

26.10. subota u 11:00 časova

ZLOČIN I KAZNA

26.10. subota u 20:00 časova

CRVENKAPA

27.10. nedelja u 11:00 časova

USPAVANA LEPTICA

31.10. četvrtak u 18:00 časova

NAŠI DANI

NOVOSADSKO POZORIŠTE ÚJVIDÉKI SZÍNHÁZ,

Jovana Subotića 3-5 tel: 525 552 www.uvszinhaz.com

Velika scena

23.10. sreda u 19 časova

MA, NE ŠETAJ SE TAKO GOLLA !

24.10. četvrtak u 19:00h

URBAN VERBUNK SHOW

30.10. sreda u 19:00h

BILO JEDNOM U NOVOM SADU

Mala scena

18.10. petak u 19:00 časova

1981

19.10. subota u 19:00 časova

1981

20.10. nedelja u 19:00 časova

1981

22.10. utorak u 19:00 časova

1981

PSD „ŽELEZNIČAR“, Trg galerija 4, tel: 529 978

www.psdzeleznicarns.org.rs

PEŠAČENJE SUBOTOM

05.10.

(53) TRENING AKCIJA ZA ČLANOVE DRUŠTVA I DRUGE ČLANOVE KOJI IDU SA NAMA NA AKCIJE VAN FRUŠKE GORE

Polazak: 8:00h autobus 74 za Popovicu.

Start: 8:40 (po dolasku autobusa na poslednjoj stanici)

Težina: Veoma zahtevna (kružna) do 30km sa oko 1500m uspona

Akcija nije namenjena za početnike i planinare sa slabijom kondicijom. Akcija je namenjena kao priprema za odlazak na teže akcije van FG. Prijava kod vodiča.

Vodič: Radoslav Bukurov

Tel. 064 03 538 12

19.10.

(56) 10. JESENJI FRUŠKOGORSKI MARATON

Start: 9:15h ispred planinarskog Doma „Železničar“ na Popovici

Prevoz: Autobus 74 za Popovicu (vozi do starta)

Staze: Mini maraton - 4,1km, 180m uspona, vremenski limit je 2h.

Hobi maraton - 10km, 470m uspona, vremenski limit je 4h.

Maxi maraton – 25km, 1188m uspona, vremenski limit je 8h.

Vodič: Nenad Sudarov

PEŠAČENJE NEDELJOM

06.10.

(54) PEŠAČIMO U PRIRODI

Polazak: 8:50 autobus 72 Paragovo (silazak kod Instituta).

Start: 9:15 od Instituta

Težina: Nije zahtevna, nije kružna oko 15km.

Institut - Alibegovac – Livade- Širine – Sunčani breg –

Vilina vodica – Vučiji Do – Rajska bajka – Paragovo

Vodič: Zoran Jovanović

Tel. 060 0535 156

13.10.

(55) PEŠAČIMO U PRIRODI

Polazak: 8:20h autobus 78 za Beočin selo

Start: 9:00h na okretnici

Težina: Srednje zahtevna, nije kružna, 11 ili 16km

Preko Osovlja i raskrsnice na grebenu do manastira Jazak, pa do Vrdnika, gde hvatamo neki od popodnevni polazaka (15:05h ili 16:15h) linije 86 za NS. Dužina te staze je 11 km, ko želi – nastavljamo prema Kraljevoj stolici i Vencu (dodatnih 5km).

Vodič: Robert Horvat

Tel. 061 248 9590

20.10.

(57) PEŠAČIMO U PRIRODI

Polazak: 9:30h autobus 86 za Vrdnik (silazak na Zmajevcu)

Start: 10:15h na Zmajevcu

Težina: Srednja zahtevna, nije kružna oko 17km

Zmajevac – Vrdnička kula – Etno selo – klub penzionera – penzionerski izvor – meteo. stanica – Kraljeva stolica – Popovica.

Vodič: Zoran Jovanović

Tel. 060 0535 156

27. 10.

(58) PEŠAČIMO U PRIRODI

Polazak: 8:20h autobus 78 za Beočin selo

Start: 9:00h Beočin selo

Težina: Srednje zahtevna – Relax do mraka, kružna 18km uspon 750m

Dumbovo – vodopad – kobilica – Brankovac – Dumbovo

Vodič: Zoran Grečić – Grco

Tel: 063 543 681

CENTAR KUĆA ZNANJA RUČNOV

Modene 5 Tel: 060 34 56 859

<https://kucznanja.rs/>

EDUKACIJA

Pomoć u izradi domaćih zadataka

Sticanje novog i nadgradnja već postojećeg znanja

Priprema za takmičenja (matematika, srpski jezik, istorija, geografija, biologija...)

Edukativne radionice

Umetničke sekcije: literarna, likovna, muzička

Novinarska sekcija

Strani jezici: engleski, francuski...

Kreativne radionice

Predavanja o formiranju životnog stila